

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 8. listopadu 2012

Místo: Zámek Kinských ve Valašském Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje, Občanské sdružení Muzejní společnost ve Valašském Meziříčí

Z HISTORIE MEZIŘÍČSKÉ FARNOSTI

Přednáška a posezení nad farní kronikou

Ve čtvrtek 15. listopadu 2012 si připravili pracovníci Muzea regionu Valašsko a Muzejní společnosti ve Valašském Meziříčí přednášku s názvem „Z HISTORIE MEZIŘÍČSKÉ FARNOSTI“. Přednáška začíná v 16 hodin ve velkém sále v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Nad farní kronikou pohovoří Mgr. Zdeněk Pomkla ze Státního okresního archivu ve Vsetíně.

Přišel čas všedních podzimních dnů s přibývajícím chladným a mokrým počasím, kdy denní světlo ustupuje tmě. Na tyto dny nabízí pracovníci muzea a muzejní společnosti zajímavé přednášky s nejrůznější tematikou. Ve čtvrtek 15. listopadu se uskuteční přednáška a posezení nad farní kronikou.

„Přednáška představí jeden ze zajímavých pramenů nejen k dějinám farnosti, ale i k dějinám města Valašské Meziříčí. Pramenem je farní kronika z let 1842 - 1970.

Kronika obsahuje historii a popis budov, kaplí, křížů, zvonů nebo jména kněží, kteří ve Valašském Meziříčí působili. Zápisy za jednotlivé roky poté ukazují nejen dění ve farnosti, ale i události, které zasáhly všechny obyvatele města. Najdeme zde zaznamenaný údaje o dění v době válek, epidemií či okomentovaný vývoj po roce

1948,“ prozrazuje organizátorka přednášky Mgr. Jana Tkáčiková z Muzea regionu Valašsko.

Přednáška a samotná kronika poukáže na zajímavosti z hlediska historického i jazykového. Při přednášce se zájemci dozvědí, jak a kde je možné v dokumentech z činnosti církví studovat.

Zámek Kinských ve Valašském Meziříčí je v podzimním a zimním období denně otevřen od 10 – 16 hodin, mimo pondělí.

Kontaktní osoba: Mgr. Jana Tkáčiková, tel. 571 611 764, mob. 737 589 199,
www.muzeumvalassko.cz,



Pohled na farní kostel ve Valašském Meziříčí od severu kresba E. Stoklase (1854), detail, sbírky MRV.

Muzejní společnost ve Valašském Meziříčí a Muzeum regionu Valašsko, p.o.
srdečně zvou na přednášku



Z HISTORIE MEZIŘÍČSKÉ FARNOSTI

posezení nad farní kronikou

Mgr. Zdeněk Pomkla - Státní okresní archiv Vsetín

čtvrtek 15. listopadu 2012 v 16:00 hodin
velký sál v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí
vstupné: 20,- Kč (zlevněné 10,-Kč), členové MSVM zdarma



www.muzeumvalassko.cz, e-mail: muzeumvm@muzeumvalassko.cz, tel.: 571 611 674

